

పద్మశాలి సంఘం రాష్ట్రనేత కమర్షు మురళికి

పలువురి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు



ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్

పద్మశాలి సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, భారాస పార్టీ జిల్లా నాయకులు, ఖమ్మం జిల్లా పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షులు, 24వ, డివిజన్ కార్పొరేటర్ కమర్షు మురళి పుట్టినరోజు సందర్భంగా పద్మశాలి సంఘం నాయకులు, అభిమానులు ఆయనకు పుష్పగుచ్ఛాలు,

శాలువాలు, స్వీట్లు అందించి ఘనంగా పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. స్నేహశీలిగా అందరినీ కలుపుకు పోయే మంచి మనసున్న మురళి భవిష్యత్ రాజకీయ జీవితంలో ఉన్నత స్థానాన్ని పొందాలని ఆకాంక్షిస్తూ పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తనకు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన వారందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపిన కమర్షు మురళి సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల్లో ప్రతి ఒక్కరూ పాల్గొనాలని, మంచి సమాజ నిర్మాణం, అభివృద్ధిలో అందరూ భాగస్వాములు కావాలని ఆయన ఆకాంక్షిస్తూ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. బుధవారం సాయంత్రం ఖమ్మంలో కమర్షు మురళి ని పలువురు అభిమానులు, రాజకీయ మరియు పద్మశాలి నాయకులు కలిసి జనహృదయనేత గా రాణించిన కమర్షు మురళి జన్మదినం సందర్భంగా ఆయనకు ఘనంగా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేడేపల్లి గ్రామ పద్మశాలి సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి మోర కృష్ణయ్య, పద్మశాలి సంఘం నాయకులు గుండు సైదారావు, గుండు వెంకట్, మోర వెంకటరామారావు, మోర రమేష్ మరియు గౌడ సంఘం యువనేత వంగ వీరబాబు పాల్గొన్నారు.

ఖమ్మం లో స్తంభాద్రి ట్రేడ్ ఫెయిర్

ఎగ్జిబిషన్ ప్రారంభం

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్

ఖమ్మం నగరంలోని పెవిలన్ గ్రౌండ్ నందు ఎగ్జిబిషన్ నిర్వాహకుల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన స్తంభాద్రి ట్రేడ్ ఫెయిర్ ఎగ్జిబిషన్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై ప్రారంభించిన ఖమ్మం నగర మేయర్ పుసుకొల్లు నీరజ, సుదా చైర్మన్ బచ్చు విజయ్ కుమార్, డిప్యూటీ మేయర్ ఫాతిమా జోహార్, అనంతరం ముఖ్య అతిథులకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి స్వాగతం తెలియజేశారు. ఎగ్జిబిషన్ లో ఆటల వస్తువులను వీక్షించి కొబ్బరికాయ కొట్టి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారు మాట్లాడుతూ: గత రెండు సంవత్సరాలు కరోన కోవిడ్ వల్ల ఎగ్జిబిషన్లు వంటివి ఏర్పాటు చేయలేదన్నారు. ప్రతి సంవత్సరంలాగే ఈ సంవత్సరం పిల్లల ఆటల

కొరకు ఎగ్జిబిషన్ ను ఏర్పాటుచేసిన వారి బృందాని అభినందించారు. ఎగ్జిబిషన్ నందు చిన్న పెద్ద పిల్లల ఆటల వస్తువులు మరియు 50 రకాల వస్త్రాల దుకాణాలు, స్టాల్స్ ఏర్పాటు చేయడం, ఎగ్జిబిషన్ నేటి 21/12/2022 నుండి 45 రోజుల వరకు ఉంటుంది, ఎగ్జిబిషన్ సమయం ప్రతి రోజు సాయంత్రం 5 గంటల నుండి 10 గంటల వరకు ఉంటుంది. కావున నగర ప్రజలు అందరూ ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు జాని, తిరుమలే రావు, కోటి, మాటేటి కిరణ్, ఎగ్జిమిషన్ నిర్వాహకులు అప్పీ రెడ్డి, బాలా శౌరి, వాసు, అచ్చయ్య, నారాయణ, సురేష్, శ్రీనాథ్, మరియు పెవిలియన్ గ్రౌండ్ వాకర్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈ చావులు ఇంకెన్నాళ్ళు

టిఎస్ యుటిఎఫ్ డిమాండ్

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్

తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని గురుకుల పాఠశాలల్లో కార్పొరేట్ స్థాయి చదువుల పేరిట ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులపై కలిగిస్తున్న తీవ్రమైన మానసిక ఒత్తిడిని నివారించాలని, వత్తిడితో విద్యార్థుల ఆత్మహత్యలు, ఉపాధ్యాయుల మరణాలను అరికట్టాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఐక్య ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ (టిఎస్ యుటిఎఫ్) జిల్లా అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు జి.వి.నాగమల్లేశ్వరరావు, పారుపల్లి నాగేశ్వరరావు డిమాండ్ చేశారు. ఒకేసారి లెక్కకు మిక్కిలి గురుకుల పాఠశాలలను అడ్డ భవనాల్లో ఏర్పాటు చేశారు. విద్యార్థులు అరకొర వసతి సౌకర్యాలతోనే సతమత మౌతున్నారు. నైవాసిక విద్యా సంస్థల్లో ఉపాధ్యాయులకు కూడా వసతి కల్పించాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వానిదే. కానీ రెసిడెన్షియల్ క్వార్టర్స్ లేక పోగా కనీస విశ్రాంతి సౌకర్యాలు

కూడా లేవు. మహిళలతో సహా రాత్రి వేళల్లో పర్యవేక్షక అధ్యయనం విధులు ముగించుకుని వెళ్ళే సందర్భంలో ఉపాధ్యాయులు తరచుగా రోడ్డు ప్రమాదాలకు గురౌతున్నారు. ఆ క్రమంలోనే సూర్యాపేట జిల్లా హుజూర్ నగర్ బీసీ గురుకుల పాఠశాల ఇంచార్జి ప్రిన్సిపాల్ గీత రాత్రి విధులు ముగించుకుని ఆటోలో ఇంటికి వెళ్తున్న సందర్భంలో ఆటోను లారీ ఢీకొన్న సంఘటనలో తీవ్రంగా గాయపడి సంఘటనా స్థలంలోనే మృతిచెందారు. ఇదివరకు జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదాల్లో కూడా పలువురు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. కొందరు మరణించారు. పని వత్తిడి కారణంగా కొందరు గుండెపోటుతో మరణించారు. ఉపాధ్యాయుల అభ్యర్థన మేరకు అన్ని సొసైటీల్లో పనివేళలు కొంత మార్పు చేసినప్పటికీ, మహాత్మా జ్యోతిరావు ఫూలే బీసీ గురుకుల విద్యా సంస్థల పనివేళలు మాత్రం నైవాసిక పద్ధతిలో

ఉదయం 6.45 నుండి రాత్రి 9.00 వరకు ఉండాలి ఉంటుంది. వారంలో 2,3 రోజులు రాత్రిపూట బస (నైట్ డ్యూటీ) కూడా చేయాలి వస్తుంది. హౌస్ మాస్టర్, డిప్యూటీ వార్డెన్ తదితర విధులతో బోధన కంటే బోధనేతర పనులే అధికమైనాయి. గురుకుల విద్యాసంస్థలు ఆశించిన ఫలితాలు సాధిస్తూ చిరకాలం మనగలగాలంటే ఉపాధ్యాయులను వత్తిడికి దూరం చేయాలి. బోధనేతర విధులను తగ్గించాలని, పాఠశాలలకు శాశ్వత వసతి కల్పించాలి. పాఠశాల ఆవరణలోనే ఉపాధ్యాయులకు నివాస వసతి కల్పించాలి. అప్పటివరకు పనివేళల్లో మార్పు చేయాలని టిఎస్ యుటిఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు జి.వి. నాగమల్లే శ్వరరావు, పారుపల్లి నాగేశ్వరరావు డిమాండ్ చేశారు. ఈ నెలఖరలోగా నిర్ణయం తీసుకోకుంటే మరోసారి ఉద్యమిస్తామని హెచ్చరించారు.

ఎఫ్.ఎల్.ఎన్ ఒత్తిడి తగ్గిస్తాము

టియన్ యుటియెఫ్ కు మంత్రి పువ్వాడ హామీ



ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్

రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మాత్యులు పువ్వాడ. అజయ్ కుమార్ గారిని వారి క్యాంపు కార్యాలయం నందు టీఎస్ యుటిఎఫ్ జిల్లా ప్రతినిధి బృందం కలిసి సమస్యలపై చర్చించినది. ఇటీవల కాలంలో ఎఫ్.ఎల్.ఎన్ అమలు మరియు కలెక్టర్ గారు నిర్దేశించిన స్వల్పకాలిక లక్ష్యాల సాధన కోసం అధికారులు విధిస్తున్న టార్గెట్ల వల్ల ఉపాధ్యాయులు తీవ్రమైన ఒత్తిడితో ఉన్నారని, భయాందోళనలకు గురవుతున్నారనే విషయాలను తెలియజేసి అధికారులతో మాట్లాడి ఒత్తిడిని తగ్గించాలని కోరాము. 317 జీవో ద్వారా సప్లయ్ జూనియర్ ఉపాధ్యాయులకు న్యాయం చేయాలని, అప్పీల్స్ పరిష్కరించాలని, హెల్డ్ లో ఉంచిన ఖమ్మం జిల్లా భార్యభర్తల బదిలీలను చేపట్టాలని కోరాము. కస్టోడియన్ ఆశ్రమ పాఠశాలలు ఏర్పాటు చేసి తొమ్మిది ఏళ్లైన ఒక్క పోస్టు మంజూరు కాలేదని ఐటీడీపీలో మిగులు పోస్టులు ఉన్నందున, ఇక్కడికి షిఫ్ట్ చేసే విధంగా అధికారులతో మాట్లాడి ఉత్తర్వులు ఇప్పించాలని కోరాము. విద్యార్థుల విద్యాభ్యాసానికి, నాణ్యమైన విద్య అందడానికి పద్నెళ్లు, బదిలీలు చేపట్టడం అనివార్యమని, స్వావేంజర్లు లేకపోవడం వల్ల పాఠశాలలో పాఠశుద్ధ్యం పడకేసిందని కరోనా కంటే ముందు ఏ విధంగా పాఠశుద్ధ్య కార్యక్రమాలను నియమించారో అదే విధంగా ప్రస్తుతం నియమించాలని కోరాము. కెజిబివి, మోడల్ స్కూల్ గురుకుల పాఠశాలల సమస్యలు, హెల్డ్ కార్డుల సమస్యలు, సర్వశిక్షలో పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్టు ఉద్యోగుల, ఆశ్రమ పాఠశాలలో పనిచేస్తున్న సిఆర్డీల సమస్యలను ప్రత్యేకంగా ప్రస్తావించాము. నెల మొదటి తేదీన వేతనాలు చెల్లించే విధంగా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని టోకెన్ నెంబర్లు వారిగా ఏరియర్ బిల్స్ క్లియర్ చేయాలని, జిపిఎఫ్, టీఎస్ జియల్ ఐ రుణాలను వెంటనే చెల్లించాలని, జిల్లాల వారీగా ఖాతాలను విభజించాలని ప్రాతినిధ్యం చేశాము. సిపిఎస్ విధానాన్ని రాష్ట్రంలో రద్దు చేసి కేంద్రంపై పిఎఫ్ ఆర్డీ చట్టం రద్దు కోసం దేశవ్యాప్తంగా పోరాడాలని నూచించాము. తన పరిధిలోని సమస్యల పరిష్కారానికి ముఖ్యంగా ఖమ్మం జిల్లాలో నెలకొన్న ప్రత్యేక సమస్యలను డిఎస్సీ దేవసేన గారితో మాట్లాడి వెంటనే పరిష్కరిస్తానని, మిగిలిన సమస్యలను ముఖ్యమంత్రి గారి దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కారంలో తన వంతు పాత్ర పోషిస్తానని టీఎస్ యుటియెఫ్ ప్రతినిధి బృందానికి స్పష్టమైన హామీ ఇచ్చారు. ప్రాతినిధ్య బృందంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు చావా. దుర్గాభవాని, జిల్లా అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు జీవీ .నాగమల్లేశ్వరరావు, పారుపల్లి నాగేశ్వరరావు, రాష్ట్ర ఆడిట్ కమిటీ సభ్యులు షేక్. మహబూబ్ అలీ, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బుద్రి. వెంకన్న, జిల్లా కోశాధికారి వల్లంకొండ. రాంబాబు, రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు - జిల్లా కార్యదర్శి షేక్. రంజాన్, జిల్లా కార్యదర్శులు ధర్మసోత్ నాగేశ్వరరావు, పినపాక. సురేష్, బాణ్ణి.రాందాస్, అఫీస్ సుకెటరీ షేక్. ఉద్దండపరీఫ్, నేలకొండపల్లి మండల అధ్యక్షులు గోవిందరావు, కొజిజిద్దు మండల అధ్యక్షులు లాల్ సయ్యద్, బోసకల్ మండల బాధ్యులు గోపాలరావు తదితరులు ఉన్నారు.

పల్లె కిరణ్ ఆధ్వర్యంలో నిరుపేదలకు చీరల పంపిణీ

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్
ఖమ్మం నగరంలో స్వర్గీయ క్రికెట్ పులు పల్లె జాన్ రాములు జ్ఞాపకార్థంగా పల్లె కిరణ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో క్రిస్మస్ పండుగను పురస్కరించుకొని నిరుపేద క్రిస్టియన్ మహిళలకు సుమారుగా 100 మంది కి చీరలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పల్లె కిరణ్ మాట్లాడుతూ క్రిస్మస్ పండుగను అందరూ సంతోషంగా జరుపుకోవాలని కోరారు. వారి తండ్రి యొక్క అడుగుజాడలలో నడుచుకుంటూ ఆయనను ఆదర్శంగా తీసుకుంటూ పదిమందికి ఉపయోగపడుతూ ప్రజల్లో మమేకమై ఉన్నారన్నారు. జీవితాంతం ఆయన ఆశయ సాధన కోసమే కృషి చేస్తున్నారన్నారు. వారి నాన్నగారి పేరు మీద ఎన్నో పలు సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తున్నారని ఈ సందర్భంగా గుర్తుచేశారు. ప్రతి ఏట లాగే ఈ ఏట కూడా పేద క్రిస్టియన్ లకు తమ వంతుగా సహాయం చేశారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో షాలోమ్ మినిస్ట్రీ వ్యవస్థాపకులు ప్రకాశం పాస్టర్ పాల్గొని ప్రార్థన చేసి ప్రారంభించారు.

